

ÚJABB PARÁDÉS GYŐZELMET ÜNNEPELT A FÉRFI KÉZILABDA-VÁLOGATOTT AZ EB-N

Szárnyalnak a magyar kézisek

Magyarország férfi kézilabda-válogatottja a második féléidőben fordítva legyőzte az addig százszázalékos Szlovéniát az Európa-bajnokság középdöntőjében. Két forduló után második helyen áll a malmői 2. csoportban.

» KRÓNIKA

„Még egy hetet itt szeretnék maradni” – jelentette ki Gulyás István, Magyarország férfi kézilabda-válogatottjának szövetségi kapitánya, miután az Európa-bajnokság középdöntőjének malmői 2. csoportjában legyőzték az addig százszázalékos Szlovéniát. Az első féléidőben még az ellenfél vezetett három góllal, de a szünet után jött a fordítás, és a piros-fehér-zöld együttes végül 29-28-ra nyert. Feltették ezzel az első fordulás bukásukat Norvégiával szemben, de egyben azt is, hogy a tornára még az esélytelenek nyugalmával készültek, és bár védelmükben bízva megőrizték optimizmusukat, már a középdöntőbe jutásuk bravúrnak számított. „Újra fel kellett tölteni a játékosokat, a fejekben el kellett rendezni, hogy van még négy meccs, lehet, hogy a norvégok elleni mérkőzést egy kicsit elengedtük, de a mai találkozóra mindenki mozgósította az erőtaralékát, és azt megmutatta a pályán. Azt mondtam a meccs előtt az öltözőben, hogy vegyük elő azt a faktort, ami volt az első három meccsen, de amiről senki nem tudja, hogy mi az, és a norvégok ellen ugyan egy kicsit eltűnt, de majd megfejtjük, hogy mi lehet” – idézte a szövetségi kapitányt a Magyar Kézilabda-szövetség hivatalos honlapja. Tanítványai közül Mikler Roland kapus szenzációsan tartja társai teljesítményét. „Mondhatjuk azt, hogy repülünk, és ez maradjon is így” – fogalmazott. Bánhidi Ben-



Belőtték. A második féléidőben szórták meg a magyarok a szlovén kaput

» **Bánhidi Ben-
ce a hitüket és
akarukat méltatta,
szerinte
innen már nincs
megállás, mert
olyan önbizalommal
játsszik a
csapat, hogy már
a legmagasabbra
tették a mércét.**

ce a hitüket és akarukat méltatta, szerinte innen már nincs megállás, mert olyan önbizalommal játszik a csapat, hogy már a legmagasabbra tették a mércét.

A csoport másik két vasárnapi összecsapásán Norvégia a Svédország ellen 23-20 arányú győzelmével őrizte meg hibátlan mérlegét, miközben Izland Portugáliát múlta felül 28-25-re. Norvégiának most 6, Magyarországnak 4, Szlovéniának 4, Izlandnak 2, Portugáliának 2, Svédországnak pedig 0 pontja van a csoportban. Magyarország ma 21.30-kor a sereghajtó svédekkel találkozik. Előtte Portugália-Szlovénia és Norvégia-Izland párosítás szerint játszanak. Szerdán nem lesz szünet, hanem Portugália-Magyarország (17 óra), Norvégia-Szlovénia és Izland-Svédország mérkőzések lesznek. Az elődöntőbe a középdöntős csoportok első két helyezettjei jutnak. A 3. helyezettek az Eb ötödik helyéért lépnek majd

pályára a svéd-osztrák-norvég közös rendezésű, olimpiai kvalifikációs seregszemlén.

Az MTI rámutatott arra, hogy az idei tokiói ötkarikás nyári játékokra a kontinensviadal győztese szerez kvótát, de a további két legjobban szereplő csapat – amelyik korábban még nem szerzett kvótát vagy selejtezős résztvételt – ott lehet a selejtezőtornán. A középdöntőben szereplő 12 együttes között öt olyan van, amelynek már biztos a helye a selejtezőtornán egyikén: Norvégia, Németország, Svédország, Horvátország és Spanyolország, vagyis magyar szempontból nagy ellenfélnek Szlovénia, Portugália, Izland, Ausztria, Csehország és Fehéroroszország számít. Ebből a hat válogatottból ötöt kell megelőznie Gulyás István szövetségi kapitány csapatának, ezért akár már egy újabb győzelem is ötkarikás kvalifikációs tornára „repítheti” a válogatottat.

„Lenullázta” ellenfelét Bíró női pólóválogatottja

» KRÓNIKA

Azt követően, hogy Magyarország férfi válogatottja hétvégén rekord különbségű, 26-0-s győzelmet aratott Málta ellen, Magyarország női vízilabda-válogatottja 27-0-ra verte vasárnap este Szerbia legjobbjait a Budapesten zajló Európa-bajnokság csoportkörének utolsó fordulójában. Ennek a találkozóknak, mint ismeretes, már nem volt tétje, hiszen Bíró Attila szövetségi kapitány tanítványai már korábban bebiztosították elsőségüket az A hatosban, ezért a mai negyedöntők során 15.30-tól a B csoportban negyedik Franciaország együttesével találkoznak. „A franciák elleni negyedöntő ennél azért nehezebb lesz, még ha mi is számítunk az esélyesnek. Természetesen

» **„A negyedöntő párosítását látva a holland és a magyar válogatottnak nem lehet gond a négy közé jutás” – vélekedett Bíró Attila, Magyarország női vízilabda-válogatottjának szövetségi kapitánya.**

azt a meccset még meg kell nyerni, de már az elődöntőre is előretekinünk. A negyedöntő párosítását látva a holland és a magyar válogatottnak nem lehet gond a négy közé jutás” – vélekedett Bíró. A piros-fehér-zöld együttes 15 ponttal zárt a csoportja élén, mögötte Oroszország 12, Görögország 9, Szlovákia 6, Horvátország 3, Szerbia 0 ponttal végzett. A Szlovákia-Hollandia találkozót ugyancsak ma rendezik, de a legjobb nyolc között Oroszország-Olaszország és a Görögország-Spanyolország találkozók is lesznek.

Bíró Attila tanítványai közül Leimeter Dóra kiemelte, hogy a tegnapi napot a felkészülésre szánták, de mivel úgy érzi, hogy fizikailag erősebbek mai ellenfelüknél, továbbjutásra számít. A női tornán ma rendeznek

helyosztókat is: a szerb-német csatát a 11. helyért, a horvát-izraelit a 9. helyért játsszák. Az olimpiai kvalifikációs kontinensviadalon a győztes kvalifikál a nyári ötkarikás játékokra. Erre pályázik Magyarország, az európai országok közül ugyanis eddig csak a spanyolok váltottak jegyet Tokióba.

A férfimezőnyben is a tokiói résztvétel ér majd az aranyérem. A tegnapi nyolcaddöntőkből elsőként Montenegró jutott tovább, miután 17-6-ra legyőzte a törököket. A negyedöntőben Olaszországgal találkozik szerdán 17 órakor. A csoportelsőként automatikusan negyedöntőbe jutott Magyarország a lapzártánk után befejeződött Oroszország-Grúzia meccs végeredményére várt, hogy megtudja következő ellenfelét, de este zárult a Románia-Görögország csata is.

» RÖVIDEN

Két játékost igazolt a Kolozsvári CFR

Beigazolódtak a korábbi sajtóértesülések, hiszen a Kolozsvári CFR Alexandru Chipciu után Denis Ciobotariut is leigazolta. A román labdarúgó bajnok tegnap közösségi oldalán jelentette be, hogy a Dinamo 21 éves védője már csatlakozott a Spanyolországban edzőtáborozó csapatához.

Elhunyt a Steaua kapitánya

Elhunyt Cristian Cîrlan, a Steaua katonai sportklubjának megbízott kapitánya. A klubvezető mindössze 47 éves volt, a bukaresti egyesület közleménye alapján „nehéz és hosszú szenvedés” után távozott az élők sorából.

Két kiemelt búcsúzott az Australian Open nyitányán

A női mezőny két kiemeltje, Sloane Stephens és Barbora Strycova búcsúztak tegnap az ausztrál nyílt teniszbajnokság első körében. Utóbbiit épp a román Sorana Cîrstea ejtette ki 6:2, 7:6-tal. A nyitónapon pályára lépett ugyanakkor a címvédő Naomi Oszaka, a világelső Ashley Barty, valamint Serena Williams és Petra Kvitova is, akik simán továbbjutottak. Simona Halep ma Jennifer Brady ellen kezd.

Norvég válogatott kapussal erősít a Győri ETO

A norvégok kétszeres Európa- és egyszeres világbajnok női kézilabdakapusa csatlakozik nyáron a Győri ETO keretéhez, a 29 éves Silje Solberg ugyanis átigazol a Siófoktól a Bajnokok Ligája-győztes zöld-fehérekhez. „A világ legjobb csapatáról van szó, ez pedig izgatottá tesz. Szeretnék megfelelni az itteni magas elvárásoknak, és szeretném, ha ki tudnám venni a részem a sikerekből a jövőben is” – mondta a hálóőr, aki 2018 óta játszik Magyarországon.

Egyéni érdekből támadják Aján Tamást?

Aján Tamás elnök sajnálatosnak nevezte, hogy a Nemzetközi Súlyemelő-szövetség (IWF) egy-két elnökségi tagja egyéni érdekből tönkre akarja tenni a sportágat. Az IWF vezetője annak kapcsán nyilatkozott így az MTI-nek, hogy a szövetség elnöksége a héten rendkívüli ülést tart Dohában, ahol megtárgyalják az ARD német közszolgálati tévé két hete bemutatott és Aján Tamás ellen is számos vádat megfogalmazó filmjében elhangzott állításokat. „Az ARD által közölt anyagok minden hitelességet nélkülöznek, vádaskodásokat, csúsztatásokat, valótlan állításokat tartalmaznak” – jelentette ki Aján, hozzátéve, hogy az IWF elnökségi ülésén megtárgyalják, és igazolni fogják, hogy a legszabályosabban történtek a doppingvizsgálatok, és a pénzügyi kérdésekben is a legszabályosabban jártak el.

KÜLÖNFÉLE

Eladók német, jó minőségű, bontott fa és műanyag termopan ablakok, egy- és kétnyílósok; új bejárati ajtók, teraszajtók többféle méretben, új fa- és műanyag ablakok – kedvező áron, Kápolnáson. Szállítás megoldható. Árak: 200-2000 lej. www.szekelyhirdeto.info. Tel.: 0742-630838.